



На днях для маленьких пациентов Шенталинского района открыло свои двери обновлённое детское поликлиническое отделение. Преобразования в детской поликлинике районной больницы в рамках проекта «Бережливая поликлиника» - первые результаты национального проекта «Здравоохранение»;

В своем Послании Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров поставил задачу качественно улучшить ситуацию в сфере здравоохранения. Основной акцент здесь сделан на повышение качества услуг и приближения медпомощи к населению. «Нужно, чтобы человек чувствовал, что поликлиника создана и работает для него, что он здесь не проситель. Именно с этим связано большинство нареканий людей, - сказал в своем Послании Губернатор Самарской области Д.И. Азаров. - В предыдущий период в регионе очень медленно внедрялся проект «Бережливая поликлиника». А ведь это поликлиника, которая бережет нервы, время, здоровье пациента. Пока таких поликлиник у нас всего 13 на всю область, и то далеко не полностью они соответствуют этому понятию. Но по итогам 2019 года их должно стать не менее 20, а к концу 2020 года - уже 52. Эти планы обозначены Министерству здравоохранения, и они должны быть непременно выполнены. Тем более, что успешные практики в других регионах есть, нам не грех здесь поучиться»;



